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Nach dem Spiel ist …. WM-Tippspiel

05.06.2018 Kaum ist die abgelaufene Bundesligasaison Geschichte, steht das Fußball-Event schlechthin ins Haus: Die alle vier Jahre stattfindende Fußball-WM. Sie wird dieses Mal in Rußland ausgetragen und dauert vom 14. Juni bis zum 15. Juli.

Wie üblich treten die Teams in der Vorrunde in acht Gruppen zu je vier Mannschaften gegeneinander an. Die zwei bestplatzierten Teams einer jeden Gruppe erreichen die K.o.-Runde, die mit dem Achtelfinale beginnt. Ziel aller 32 Mannschaften: Der Einzug in das Finale in Moskau.

Die WM 2018 in Russland könnte ein Fest für Freunde der großen Spekulationen und Geheimtipps werden. Schon jetzt werden diverse Mannschaften als heimliche Favoriten gehandelt. Zu den aussichtsreichen Underdogs werden Teilnehmer wie Kroatien oder Belgien gezählt. Auch Portugal, Argentinien und England gelten als Mitfavoriten. Von den "Three Lions" wird schon seit Jahren Großes erwartet. Trotzdem bissen sie sich bei der letzten EM 2016 an Island die Zähne aus und schieden bereits im Achtelfinale aus. Die Isländer hingegen wurden ein paar "Húh´s" später bereits als absoluter Geheimtipp und Sieger der Herzen gehandelt. Ob die nordischen Außenseiter es bei der WM 2018 weiterbringen werden, bleibt abzuwarten.

Alle Kolleginnen und Kollegen der Viridium Gruppe sind herzlich eingeladen, ihren Sachverstand in sachen Weltfußball zu demonstrieren. Den drei Erstplatzierten winken attraktive Sachpreise:


1. Preis
Thomas Cook-Reisegutschein im Wert von 500 €
(3 Jahre gültig)

2. Preis
Amazon-Gutschein im Wert von 250 €
(10 Jahre gültig)

3. Preis
Eventim-Gutschein im Wert von 125 €
(18 Monate gültig)


Die Gutscheine sind drei Jahre gültig und nicht namensgebunden. Das Guthaben kann auch in mehreren Schritten eingesetzt werden, Restbeträge bleiben erhalten. Der Thomas Cook Reisegutschein ist übertragbar und kann für Urlaubsbuchungen bei den Reiseveranstaltern Thomas Cook, Neckermann Reisen, Bucher Last Minute, Air Marin, Tour Vital, ÖGER TOURS und Condor eingelöst werden – ob City-Trip, Badeurlaub oder Wellnesswochenende.	Comment by Reiners Heiner: Bitte nochmal prüfen, ob so krrekt	Comment by Schläfer Eva: Thoma Cook: 3 jahre und übertragbar
Amazon: sogar 10 Jahre, nur einlösbar auf amazon.de
Eventim: 18 Monate gültig

Direkt zur WM-Tipprunde der Viridium Gruppe geht es hier: Tippspiel Viridium Gruppe – Fußball WM 2018

Zur Teilnahme (Zeitarbeitskräfte und Kontraktoren können aus rechtlichen Gründen leider nicht teilnehmen) bitte den Button "Mitglied werden" im linken Menü anklicken und mittels privater oder dienstlicher E-Mail Adresse anmelden. Nach Bestätigung der E-Mail Adresse muss nur noch ein Spielername angegeben werden. 

Es wird das genaue Ergebnis nach 90 min (vor einer Verlängerung bzw. Elfmeterschießen) getippt. Die detaillierten Spielregeln sind im linken Menü einzusehen.

Viel Spaß und viel Erfolg beim Tippen!

Gut Sport,

Heiner Reiners & Florian Jeschke

Hinweise
Gewinnbenachrichtigung: Die Gewinner werden per E-Mail benachrichtigt. Bei Gleichstand der Gesamtpunktzahl entscheidet die Anzahl der Spieltagsiege über die Platzierung. Ist auch diese Anzahl gleich, erfolgt ein Losverfahren. Der im Losverfahren unterliegende Tipper(in) rückt auf den nächst niedrigeren Platz, wodurch die Rangfolge der nachfolgenden Mitspieler entsprechend verschoben wird.

Datenschutz: Mit der Teilnahme erklärt sich der Mitspieler damit einverstanden, dass die Viridium Gruppe die erforderlichen personenbezogenen Daten für die Dauer der Aktion speichert und ausschließlich zur Findung des Gewinners und der Gewinnabwicklung nutzt. Die Daten werden nach Beendigung des Tippspiels gelöscht. Die Viridium Gruppe behält sich vor, im Intranet über Zwischenstände und den Ausgang des Tippspiels mit Nennung der (Alias-)Namen der Spieler zu berichten.
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